

# 四川省医学会 2024 年度鉴定主任联席会在蓉顺利召开

为进一步规范我省医疗鉴定工作，加强全省医鉴工作交流，由四川省医学会主办的“2024 年度鉴定主任联席会”于 11 月 25 日-11 月 27 日在四川省医学会学术交流中心（天府卫康运动酒店）召开。各市（州）医学会鉴定办工作人员共 40 余人参加了本次会议。





四川省医学会曾斌副秘书长出席会议并致辞，曾斌副秘书长介绍了我省医鉴工作开展情况，强调要高质量开展学会承接的各类鉴定工作，要充分认识到医疗鉴定对于妥善处理医疗纠纷的重要性，希望医鉴工作人员在工作实践中要明确目标，严格责任，勇于担当、积极作为、加强沟通，通过鉴定工作经验交流取长补短、查漏补缺、不断完善，促进我省鉴定整体水平进一步提升。

会议特别邀请了绵阳市医学会鉴定办胡小娟主任、成都医学会鉴定办郭海燕老师、江苏省医学会医学鉴定中心柏巍巍副主任、上海市医学会医鉴办薛晓芳主任分别从规范鉴定程序 提高鉴定质量、预防接种异常反应鉴定要点解析、鉴定工作人员的能力与素质、鉴定要素的正确把握等方面授

课，为参培人员鉴定思维的培养、鉴定能力的进一步提升提供了一场丰富的学术盛宴。



《规范鉴定程序 提高鉴定质量》  
绵阳市医学会鉴定办 胡小娟主任



《预防接种异常反应鉴定要点解析》  
成都医学会鉴定办 郭海燕老师



《浅谈鉴定工作人员的能力与素质》  
江苏省医学会医学鉴定中心 柏巍巍副主任



《鉴定要素的正确把握》  
上海市医学会医鉴办 薛晓芳主任

四川省医学会陶菲老师针对 2024 年度我省市级医鉴办医鉴工作质量评估活动结果进行了详细的反馈，梳理了各市（州）评估活动中突出存在的共性问题，并就相关问题提出了整改建议。



培训会上各市（州）医鉴办从人员配置、鉴定工作开展情况、存在的困难及 2025 年度工作计划等方面进行了交流。四川省医学会将大力支持和帮助有条件的市（州）开展医疗损害鉴定，为我省医疗纠纷的专业化处理提供新的途径，为我省医疗行业的高质量发展贡献学会力量。



# 四川省医学会

## 2024年度鉴定主任联席会

2024年11月25日-11月27日

